Приложение
К приказу директора 
МУ «Комплексный центр»
 от от 20.02. 2017г. № 20

Положение
об отделении социального обслуживания на дому

1. Общие положения
1.1. Отделение социального обслуживания на дому муниципального 
учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Кыштымского городского округа» (далее – Отделение) является структурным подразделением муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Кыштымского городского округа» (далее – Центр), возглавляется заведующим отделением, назначаемым директором Центра, специалисты отделения входят в штат Центра. Режим работы Отделения устанавливается директором Центра.
1.2. Отделение оказывает социальные услуги в месте проживания 
гражданина, признанного нуждающимся в социальном обслуживании
1.3. В своей деятельности  Отделение руководствуется Конституцией 
[bookmark: _GoBack]РФ, Федеральным законом от 28.12.2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от    18 октября 2014 г. № 1075 «Об утверждении Правил определения среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно», иными указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, приказами Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, национальными стандартами Российской Федерации по социальному обслуживанию населения, иными правовыми актами Российской Федерации, Законом Челябинской области от 23.10.2014г. № 36-ЗО «Об организации социального обслуживания граждан в Челябинской области», постановлением Правительства Челябинской области от 21.10.2015г. № 546-П «Об утверждении порядков предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг», иными постановлениями и распоряжениями Губернатора Челябинской области, иными постановлениями и распоряжениями Правительства Челябинской области,  правовыми актами Министерства социальных отношений Челябинской области, постановлением администрации Кыштымского городского округа от 26.06.2015г. № 1729 «Об утверждении Тарифов на дополнительные платные социальные услуги, оказываемые сверх муниципального задания согласно Стандартам предоставления социальных услуг, предоставляемых гражданам Муниципальным учреждением «Комплексный центр социального обслуживания населения Кыштымского городского округа», иными муниципальными правовыми актами, положением о Центре.

2. Основная цель и задачи деятельности Отделения.
                Основные направления работы Отделения
     Отделение социального обслуживания на дому предназначено для оказания комплекса социальных услуг одиноким или одиноко проживающим гражданам старше 18 лет, постоянно проживающим на территории Челябинской области. В отдельных случаях с учетом индивидуальных жизненных обстоятельств, социальные услуги на дому могут быть предоставлены гражданам, проживающим в составе семьи.
2.1. Основной целью деятельности отделения является предоставление 
социальных услуг гражданам, признанным нуждающимися в социальном обслуживании в соответствии с вышеуказанными нормативными актами.
2.2. Задачей Отделения является оказание гражданам, которые признаны 
нуждающимися в социальном обслуживании на дому, социальных услуг, направленных на улучшение условий их жизнедеятельности при сохранении пребывания гражданина в привычной благоприятной среде – месте его проживания.
2.3. Основные направления работы отделения:
Проведение диагностики нуждаемости в предоставлении социальных услуг, установление причин и характера нуждаемости;
Консультирование граждан о возможностях предоставления им социальных  услуг на дому;
Оказание гражданам социальных услуг, предусмотренных Федеральным законом от 28.12.2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», Законом Челябинской области от 23.10.2014г. № 36-ЗО «Об организации социального обслуживания граждан в Челябинской области», постановлением Правительства Челябинской области от 21.10.2015г. № 546-П «Об утверждении порядков предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг», приказом Министерства социальных отношений Челябинской области от 30.12.2016г. № 1003 «Об утверждении тарифов на социальные услуги для поставщиков социальных услуг, находящихся в ведении Челябинской области» а также платных услуг на основании муниципальных правовых актов;

3. Порядок организации деятельности
3.1. Основанием для рассмотрения вопроса о предоставлении 
социального обслуживания является поданное в письменной или электронной форме заявление гражданина или его законного представителя о предоставлении социального обслуживания в Управление социальной защиты населения администрации Кыштымского городского округа (далее – УСЗН).
3.2. Для получения социальных услуг гражданин представляет в УСЗН 
следующие документы:
3.2.1. заявление гражданина (его представителя) по форме, 
установленной Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации;
3.2.2. копия документа, удостоверяющего личность заявителя (его 
законного представителя);
3.2.3. справка о составе семьи, выданная органом местного 
самоуправления Челябинской области или жилищно-эксплуатационным предприятием;
3.2.4. заключение врачебной комиссии медицинской организации о
степени утраты способности заявителя к самообслуживанию и (или) самостоятельному передвижению и об отсутствии противопоказаний к предоставлению социальных услуг на дому;
3.2.5. копию справки, подтверждающей факт установления 
инвалидности заявителя, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, либо копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности заявителя, выданной врачебно-трудовой экспертной комиссией (для заявителей, являющихся инвалидами), и копию индивидуальной программы реабилитации заявителя, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы (при наличии);
3.2.6. копии документов, подтверждающих статус лица, имеющего 
право на внеочередное или преимущественное получение социальных услуг на дому в соответствии с действующим законодательством
3.2.7. документы, подтверждающие среднедушевой доход заявителя, 
за 12 месяцев, предшествующих дате обращения за получением социальных услуг.
3.3. Зачисление в отделение социального обслуживания на дому
 осуществляется приказом директора Центра на основании:
Договора о предоставлении социальных услуг;
Индивидуальной программы предоставления социальных услуг.
3.4. Отчисление из отделения производится приказом Центра по 
личному заявлению гражданина или по причинам, препятствующим дальнейшему пребыванию в отделении.
3.5. Виды, объем и условия предоставления социальных услуг 
устанавливаются стандартом предоставления социальных услуг на дому, предусмотренным разделом VII Порядка предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг на дому.
3.6. Медицинские противопоказания, в связи с наличием которых
гражданину может быть отказано в т.ч. временно, в предоставлении социальных услуг, определены п.15 Порядка предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг в форме социального обслуживания на дому.
3.7. Спорные вопросы приема и снятия с обслуживания решаются 
комиссией по вопросам социального обслуживания на дому.

4. Оплата предоставления социальных услуг
Социальные услуги предоставляются бесплатно, за частичную и полную 
плату.
4.1. Социальные услуги предоставляются бесплатно:
несовершеннолетним;
участникам и инвалидам Великой отечественной войны 1941-1945годов;
лицам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций, вооруженных межнациональных (межэтнических) конфликтов;
в случае если на дату обращения среднедушевой доход получателя социальных услуг ниже или равен полуторной величине прожиточного минимума, установленного в Челябинской области для основных социально-демографических групп населения. 
4.2. Получателям социальных услуг, не отнесенным к категориям 
граждан, которым социальные услуги предоставляются бесплатно, социальные услуги, предусмотренные стандартом социальных услуг, предоставляются за частичную или полную плату. 
4.3. Размер ежемесячной платы за предоставление социальных услуг 
рассчитывается на основе тарифов на социальные услуги, но не может превышать пятидесяти процентов разницы между величиной среднедушевого дохода получателя социальной услуги и полуторной величиной прожиточного минимума, установленного в Челябинской области.
4.4. Размер платы за предоставление социальных услуг является 
существенным условием договора о предоставлении социальных услуг, заключаемого между получателем социальных услуг (его представителем) и поставщиком социальных услуг.
4.5. Предоставление социальных услуг, не предусмотренных перечнем 
социальных услуг или сверх объема, предусмотренного  стандартом предоставления социальных услуг в полустационарной форме, осуществляется за полную плату.
4.6. Порядок взимания платы за предоставление социальных услуг 
устанавливается договором о предоставлении социальных услуг.
4.7. Решение об условиях оплаты (бесплатно, с частичной или полной 
оплатой) и размере взимаемой платы принимается администрацией Центра в зависимости от среднедушевого дохода и пересматривается в соответствии с законодательством РФ.

5. Прекращение предоставления социальных услуг
5.1. [bookmark: sub_131]Получатель социальных услуг (его представитель) вправе отказаться 
от социального обслуживания на дому. Отказ оформляется в письменной форме и вносится в индивидуальную программу предоставления социальных услуг. 
5.2. [bookmark: sub_616]Прекращение предоставления социальных услуг производится в 
следующих случаях:
по личному заявлению получателя социальных услуг;
при окончании срока предоставления социальных услуг в соответствии с индивидуальной программой и (или) по истечении срока договора о предоставлении социальных услуг;
при нарушении гражданином (его представителем) условий заключенного договора о социальном обслуживании в порядке, установленном договором;
при грубом нарушении (более 2 раз за период пребывания в организации, предоставляющей социальные услуги) правил внутреннего распорядка;
при прекращении обстоятельств, на основании которых гражданин был признан нуждающимся в социальном обслуживании;
при наличии противопоказаний к обслуживанию;
в случае смерти получателя социальных услуг;
на основании решения суда о признании гражданина безвестно отсутствующим или умершим;
при осуждении получателя социальных услуг к отбыванию в виде лишения свободы.

6. Ответственность
6.1. На Отделение возлагается ответственность:
за выполнение ненадлежащим образом и не в полном объеме возложенных на него функций;
за разглашение сведений служебного характера, касающихся клиентов Центра;
за несвоевременное предоставление отчетности в соответствующие органы;
за нарушение норм действующего законодательства РФ и Челябинской области.

Заместитель директора 
МУ «Комплексный центр» 					Е.В. Еременко
