Приложение
К приказу директора 
МУ «Комплексный центр»
 от 20.02. 2017г. № 20

Положение
об отделении срочного социального обслуживания

1. Общие положения
1.1. Отделение срочного социального обслуживания муниципального 
учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Кыштымского городского округа» (далее – Отделение) является структурным подразделением муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Кыштымского городского округа» (далее – Центр), возглавляется заведующим отделением, назначаемым директором Центра, специалисты отделения входят в штат Центра. Режим работы Отделения устанавливается директором Центра.
1.2. В своей деятельности  Отделение руководствуется Конституцией 
[bookmark: _GoBack]РФ, Федеральным законом от 02.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 24.10.1997г. № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2006г. № 152-ФЗ «О персональных данных», Федеральным законом от 28.12.2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от    18 октября 2014 г. № 1075 «Об утверждении Правил определения среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно», иными указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, приказами Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, национальными стандартами Российской Федерации по социальному обслуживанию населения, иными правовыми актами Российской Федерации, Законом Челябинской области от 23.10.2014г. № 36-ЗО «Об организации социального обслуживания граждан в Челябинской области», Законом  Челябинской области от 28.04.2005г. № 378-ЗО «Об установлении величины прожиточного минимума в Челябинской области», постановлением Правительства Челябинской области от 21.10.2015г. № 546-П «Об утверждении порядков предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг»,  иными постановлениями и распоряжениями Губернатора Челябинской области, иными постановлениями и распоряжениями Правительства Челябинской области,  иными правовыми актами Министерства социальных отношений Челябинской области, постановлением администрации Кыштымского городского округа от 15.02.2017 № 295 «Об утверждении Положений об оказании единовременной адресной материальной и натуральной помощи гражданам, нуждающимся в социальной защите», иными муниципальными правовыми актами, положением о Центре.

2. Основная цель и задачи деятельности Отделения.
                Основные направления работы Отделения
     Отделение срочного социального обслуживания предназначено для предоставления неотложной социальной помощи гражданам проживающим (пребывающим) на территории Челябинской области.
2.1. Основной целью деятельности отделения является предоставление 
неотложной социальной помощи гражданам, признанным нуждающимися в социальном обслуживании в соответствии с вышеуказанными нормативными актами.
2.2. Задачами Отделения являются:
сбор (оказание содействия в сборе), анализ и подготовка соответствующих документов на предоставление неотложной социальной помощи;
оценка прав граждан на срочное социальное обслуживание;
принятие решения о предоставлении срочного социального обслуживания;
предоставление срочной разовой помощи (материальной и натуральной) гражданам, признанным нуждающимся в социальном обслуживании;
улучшение условий жизни нуждающихся в постороннем уходе граждан, путем оказания содействия в сборе документов для их помещения в дома – интернаты.
2.3. Основные направления работы отделения:
проведение диагностики нуждаемости в предоставлении срочных социальных услуг, установление причин и характера нуждаемости;
консультирование граждан о возможностях предоставления им срочных социальных  услуг;
оказание гражданам срочных социальных услуг, предусмотренных Федеральным законом от 28.12.2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», Законом Челябинской области от 23.10.2014г. № 36-ЗО «Об организации социального обслуживания граждан в Челябинской области», постановлением Правительства Челябинской области от 21.10.2015г. № 546-П «Об утверждении порядков предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг»;
помощь в подготовке и проведении социально-значимых мероприятий Кыштымского городского округа.

3. Порядок организации деятельности
3.1. Основанием для рассмотрения вопроса о предоставлении 
социального обслуживания является поданное в письменной или электронной форме заявление гражданина или его законного представителя о предоставлении социального обслуживания в администрацию Кыштымского городского округа, Управление социальной защиты населения администрации Кыштымского городского округа (далее – УСЗН), директору Центра.
3.2. Для получения социальных услуг гражданин представляет в УСЗН 
следующие документы:
3.2.1. заявление гражданина (его представителя) по форме, 
установленной Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации;
3.2.2. копию документа, удостоверяющего личность заявителя (его 
законного представителя);
3.2.3. [bookmark: sub_5152]справку о составе семьи, выданную органом местного 
самоуправления Челябинской области или жилищно-эксплуатационным предприятием;
3.2.4. документы, подтверждающие наличие обстоятельств, 
ухудшающих или способных ухудшить условия жизнедеятельности гражданина.
3.3. Предоставление срочных социальных услуг в целях оказания 
неотложной помощи осуществляется в сроки, обусловленные нуждаемостью получателя социальных услуг.
3.4. Виды, объем и условия предоставления социальных услуг 
устанавливаются стандартом предоставления срочных социальных услуг, предусмотренным п.18 Порядка предоставления срочных социальных услуг поставщиками социальных услуг.
3.5. Подтверждением предоставления срочных социальных услуг 
является платежная ведомость о предоставлении срочных социальных услуг, содержащая сведения о получателе и поставщике этих услуг, видах предоставленных срочных социальных услуг, дате их предоставления. Ведомость предоставления срочных социальных услуг подтверждается подписью их получателя.
4. Оплата предоставления социальных услуг
4.1. Срочные социальные услуги предоставляются бесплатно.

5. Прекращение предоставления социальных услуг
5.1. [bookmark: sub_131]Получатель социальных услуг (его представитель) вправе отказаться 
[bookmark: sub_616]от срочного социального обслуживания. Отказ оформляется в письменной форме.
6. Ответственность
6.1. На Отделение возлагается ответственность:
за выполнение ненадлежащим образом и не в полном объеме возложенных на него функций;
за разглашение сведений служебного характера, касающихся клиентов Центра;
за несвоевременное предоставление отчетности в соответствующие органы;
за нарушение норм действующего законодательства РФ и Челябинской области.
Заместитель директора МУ «Комплексный центр» 		Е.В. Еременко
